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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                 12/9/2014 

     ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                              

∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ  

 

ΑΥΞΗΜΕΝΟ ΤΟ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝ ΣΤΗΝ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗ 

ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ 

 ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ∆ΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 

 

Με µεγάλη συµµετοχή δηµοτών και ιδιαίτερα αυξηµένο ενδιαφέρον 

πραγµατοποιήθηκε η ενηµερωτική εκδήλωση που διοργάνωσε την Πέµπτη 11/9 η 

∆ηµοτική Αρχή Μινώα Πεδιάδας για τα προγράµµατα ∆ια Βίου Μάθησης τα οποία 

υλοποιεί στην ευρύτερη περιοχή του ∆ήµου.  

Η εκδήλωση διοργανώθηκε µε αφορµή την επικείµενη έναρξη της νέας 

εκπαιδευτικής χρονιάς, δίνοντας στους παρευρισκόµενους την ευκαιρία να 

ενηµερωθούν από τα στελέχη του Κέντρου ∆ια Βίου Μάθησης Μινώα Πεδιάδας για 

τα νέα επιµορφωτικά προγράµµατα, τα οποία θα ξεκινήσουν το προσεχές διάστηµα. 

Παράλληλα, απονεµήθηκαν βεβαιώσεις σε όλους όσοι παρακολούθησαν επιτυχώς και 

ολοκλήρωσαν τα προσφερόµενα προγράµµατα επιµόρφωσης της πρώτης 

εκπαιδευτικής περιόδου του εκπαιδευτικού έτους 2013 – 2014. 

Στη διάρκεια της εκδήλωσης ο ∆ήµαρχος Μινώα Πεδιάδας κ. Ζαχαρίας 

Καλογεράκης, µιλώντας για τη σηµασία της δια βίου µόρφωσης υπογράµµισε την 

προτεραιότητα του ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας στην επένδυση στην κοινωνία της 

γνώσης. Στο πλαίσιο αυτό, ο κ. Καλογεράκης, αφού ευχαρίστησε τους 

εκπαιδευόµενους για το ενδιαφέρον που αποδίδουν στα προσφερόµενα προγράµµατα, 

καθώς και τα στελέχη του Κέντρου ∆ια Βίου Μάθησης του ∆ήµου και τους 

εκπαιδευτές των τµηµάτων, αναφέρθηκε στο στόχο της ∆ηµοτικής Αρχής για τη νέα 

εκπαιδευτική περίοδο, που είναι η µεγαλύτερη αποκέντρωση των προγραµµάτων. 

Όπως τόνισε ο ∆ήµαρχος, προχωρώντας σε ανοιχτό κάλεσµα εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος,  «στόχος για  το  νέο  κύκλο είναι  να  βρεθούµε  ακόµη  πιο  κοντά  

στο δηµότη και τις ανάγκες του για επιµόρφωση, δηµιουργώντας νέα τµήµατα σε 

περισσότερους οικισµούς του ∆ήµου µας, σε  συνεργασία µε τα συµβούλια τοπικών 

κοινοτήτων, τους πολιτιστικούς συλλόγους και τους τοπικούς φορείς. Απώτερος 

σκοπός µας είναι να ιδρυθούν νέα τµήµατα ∆ια Βίου Μάθησης, τόσο εθνικής όσο και  

τοπικής εµβέλειας, µε  βάση  τις  ιδιαιτερότητες  και  τις  ανάγκες  κάθε  περιοχής». 

 Το παρών στην εκδήλωση έδωσαν ακόµη, Αντιδήµαρχοι, ∆ηµοτικοί 

Σύµβουλοι, µέλη των Συµβουλίων Τοπικών Κοινοτήτων, εκπρόσωποι Πολιτιστικών 

Συλλόγων και τοπικών φορέων, ο υπεύθυνος του ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας για την 

υλοποίηση των προγραµµάτων κ. Γιώργος Αποστολάκης, τα στελέχη του Κέντρου 

∆ια Βίου Μάθησης Μινώα Πεδιάδας, κ. Αντώνης Λίτινας και κα. Μαρίνα Κοζανίδου, 

εκπαιδευτές, εκπαιδευόµενοι και πλήθος κόσµου. 

Αξίζει να σηµειωθεί ότι τα προγράµµατα ∆ια Βίου Μάθησης που υλοποίησε ο 

∆ήµος Μινώα Πεδιάδας κατά το εκπαιδευτικό έτος 2013-2014 παρακολούθησαν 
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περισσότερα από 230 άτοµα σε 22 συνολικά τµήµατα, µε τα εξής θεµατικά πεδία: 

Οικονοµία – Επιχειρηµατικότητα, Ποιότητα ζωής – Περιβάλλον, Νέες Τεχνολογίες, 

Γλώσσα και Επικοινωνία, Πολιτισµός και Τέχνη. Τόσο τα τµήµατα που 

υλοποιήθηκαν, όσο και να νέα που πρόκειται να υλοποιηθούν σχεδιάζονται σε αγαστή 

συνεργασία µε το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευµάτων -µέσω της Γενικής 

Γραµµατείας ∆ια Βίου Μάθησης και του Ιδρύµατος Νεολαίας και ∆ια Βίου Μάθησης. 

Το Κέντρο ∆ια Βίου Μάθησης του ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας υλοποιεί 

προγράµµατα στο πλαίσιο του έργου «Κέντρα ∆ιά Βίου Μάθησης – Προγράµµατα 

Εθνικής Εµβέλειας & Προγράµµατα Τοπικής Εµβέλειας ΑΠ 7», το οποίο είναι 

ενταγµένο στο Επιχειρησιακό Πρόγραµµα «Εκπαίδευση και ∆ιά Βίου Μάθηση» και 

συγχρηµατοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταµείο (Ε.Κ.Τ.) και  το Ελληνικό 

∆ηµόσιο. 

 

 

 

 


